

孙杨的出路在何方? 兴许学会交朋友能有作用



(网络图)

【本报体育记者 雷震 报道】这几天，除了奥运会能否如期举办，孙杨的事情可以说是持续性的重大体育新闻了。现在在国内流行的词是“上热搜”，孙家的事儿，最近火得不行。

2月28日孙杨败诉禁赛8年，举世哗然，孙杨明确表示不服仲裁结果要上诉，孙杨妈妈为儿子喊冤，怪国际阴谋、怪请的律师、怪自家领导，就是不肯反思自己，吃相是急赤白脸。

而对方则不紧不慢的讲事实出报告，CAS官网3日公布了仲裁报告，报告中显示孙杨在接受药检的过程中，指示保安用锤子砸碎了检测瓶，而且还撕毁了兴奋剂检测表。

讨伐孙杨、刨析问题根源的各种文章已经更多了，说他是新时代的“巨婴”、体制培养的“怪兽”，不尊重规则、不尊重对手。屡次犯事，都因为成绩掩饰一切而过关，这次，禁赛八年相当于被退役，直接摔了个致命的大跟头。

这件事情给我印象最深的一点是，孙杨没朋友！

回想孙杨之前屡次出事，无论是无照驾驶、私生子事件、服用禁药、和外国选手的冲突，除了游泳中心生硬的发文支持外，都没见有人挺身而出支持他。

冰冻三尺非一日之寒，孙杨不得人缘，其实是自己“作”

的，例子就在最近，传游泳队某运动员在社交媒体账号上爆料，称疫情期间孙杨把同组的其他队员赶走，自己独享训练馆。不过该媒体号已经删除原文。此类的事，在孙杨的成长过程中不胜枚举。在重情义讲义气的体育界，孙杨出事却没有一个人出来支持他，包括任何教练领导、队友朋友。做人做成这样，实在是个悲剧。

自私自利是孙杨走到这一步的根源，君不见2月初，孙杨驾驶宾利在杭甬高速入口处给执勤的抗疫人员送去八箱方便面、八箱牛奶和八箱燕麦粥，加起来就几百块，这个捐赠数额令人汗颜。其他体育明星几十万上百万的捐，孙杨捐这么点还不如当个无名英雄。

孙杨才28岁，禁赛只是人生的一道坎儿，未来还是有很多的机会。走出低谷，他不妨反思以往自私自利的坏处，走出母亲的控制，成为真正的自己。而成就自己的一个方法就是去交朋友！培根说，“多一个真正的朋友，就多一块陶冶情操的砺石；多一分战胜的力量，多一个锐意进取的伴侣。”

希望未来，他能交到真心帮他的朋友。

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

利物浦不败神话被终结

利物浦终于输球了，29日的英超第28轮争夺中，“红军”客场0:3完败于保级球队沃特福德，本赛季联赛首遭败绩，18连胜被终结，跨赛季44场联赛不败被终结。

意大利政府宣布，所有国内体育赛事4月3日前空场进行

疫情在欧洲大陆持续蔓延，意大利成了重灾区，意大利政府4日宣布，包括意甲在内的所有意大利国内体育赛事在4月3日前全部空场进行。

日本或推迟东京奥运会，

英国“每日邮报”2日消息，日本与国际奥委会签订东京奥运会合同，或允许东京奥运会推迟举行，但一定要在2020年举办。

NBA布鲁克林，欧文因伤将缺席本赛季余下赛事

NBA布鲁克林篮网队近日宣布，欧文已经接受右肩关节镜手术，将缺席本赛季余下全部赛事。欧文去年夏天顶薪加盟篮网，本赛季仅出战了20场比赛。

中超天津天海足球俱乐部0元转让

中超天津天海足球俱乐部5日发出公告，将以零元转让费的方式转让俱乐部100%股权。目前球队估值在七亿人民币左右。

宝藏海岸马拉松，1300名跑者跑错路

第七届宝藏海岸马拉松赛1日举行，这是波士顿马拉松的资格赛，但近1300名跑者跑错路，多跑了1到2英里的路。想要获得波马资格只能重新比赛。

库里复出助勇士夺23分，但仍惜败多伦多猛龙

NBA金州勇士队5日主场以113:121不敌多伦多猛龙，勇士球星库里时隔127天复出得到23分，猛龙取胜后成功锁定季后赛席位。